

Киберпочта по-русски

Каким будет мир через триста лет? О таких масштабных перспективах не задумывалось даже поколение, уверенное, что уже в обозримом будущем во всём мире наступит коммунизм, а на всех далёких планетах расцветут яблоны. Сегодня, когда жить с каждым годом становится всё веселее и веселее, фантазии на эту тему клонятся значительно ближе в сторону антиутопий. Но зато ясно одно: наши потомки будут наслаждаться прекрасно отремонтированными отделениями «Почты России».

«При сохранении темпов финансирования на уровне 0,5 млрд рублей в год завершение президентской программы ремонтов возможно через 228 лет, в 2253 году», — отмечает в докладе, представленном в Совете Федерации, замгендиректора госкомпании «Почты России» Захар Грузнов,

Программа ремонта началась в 2022 году, за тот год модернизировали 1,195 тыс. отделений за 5 млрд рублей. В прошедшем году удалось отремонтировать 773 отделения за 4,2 млрд рублей. В текущем году предусмотрен ремонт 105 отделений за 500 млн. «Сейчас на этом этапе сбавить темпы — это значит точно, что мы к 2030 году поставленную задачу можем не выполнить. Важно сохранить тот темп, который был в начале задан», — отметил Грузнов.

Затрудняемся ответить, что это за темп такой, при котором стратегия развития компании до 2030 года, принятая в 2021 году, устарела и не пересматривалась с 2022 года, а её реализация не контролируется. Налицо следующая картина: бизнес-планы ПР утверждаются с

опозданием: например, цели на 2024 год были одобрены за день до конца года. Организационная структура компании за пять лет менялась 25 раз, сменились три генеральных директора, а число заместителей достигало 19. Штат советников вырос на 65%, а их фонд оплаты труда — на 48%. При этом число открытых вакансий производственного персонала увеличилось в 2,2 раза из-за того, что сотрудники бегут от низких зарплат.

Социальные функции «Почты России» ослабли. Количество отделений с сокращённым режимом работы выросло вдвое, число почтовых ящиков вне отделений сократилось более чем в два раза. На начало 2024 года 6 тысяч отделений (каждое шестое) не работали из-за нехватки персонала, нерентабельности и отсутствия помещений.

Ещё больше о работе корпорации может сказать отношение к ней сотрудников. Такая невероятная текучка кадров вряд ли встречается в какой-то ещё крупной российской компании. Это явление связано с множеством факторов: низкая зарплата, огромная нагрузка на почтальонов

и сотрудников отделений, низкая квалификация работников. Да, компания постоянно пополняется новыми сотрудниками: они проходят обучение, но вскоре увольняются, потому что их не устраивает ни работа, ни оплата. Процесс обучения номинален: люди получают некие инструкции, указания и методички, по которым, возможно, работали ещё 15–20 лет назад. Сотрудники отмечают, что в лучшем случае лишь около 40% знаний, полученных при обучении, пригодятся им на практике.

С нововведениями — программным обеспечением, разработкой новых услуг, внедрением цифровых технологий — ведомство работает спустя рукава. Эти трудоёмкие процессы требуют максимальной включённости как руководства, так и сотрудников на местах. Но если первые ещё могут быть в этом заинтересованы, то для других любая подобная «фишка» — лишняя работа за ту же зарплату. Следовательно, мотивации погружаться в условную цифровизацию — почти никакой. Кроме того, сами обновления могут доходить с опозданием, ввиду чего



ни о какой слаженной работе всех элементов огромного механизма речи быть не может.

Ещё хуже работать почта стала после того, как россияне стали массово заказывать посылки из Китая. Когда в отделение одновременно приходят сотни мелких пакетиков, каждый из которых необходимо зафиксировать, сотрудники впадают в отчаяние. Если бы им ещё доплачивали за переработки... но нет. Развитие интернет-торговли приводит к настоящим коллапсам. Отделениям не хватает людей, чтобы обработать все заказы и при необходимости разнести их по почтовым ящикам.

А какие люди придут работать за такую зарплату? Максималь-

ный оклад, который предлагает «ПР» — тысяч сорок пять. Это в больших городах. В глубинке может быть и пятнадцать. Так что сотрудники постепенно становятся менеджерами по продажам, предлагая клиентам различные товары. Схема простая: сколько за месяц продал — такую надбавку получил. Так не лучше ли сразу идти в менеджеры, тяжёлую работу за копейки оставив кому-нибудь другому?

В общем, сейчас с «Почтой России» всё очень и очень плохо, но мы, конечно, потерпим. Главное, что у вас, уважаемые товарищи потомки, всё будет совсем по-другому. Но это не точно.

Александра Смирнова

26 апреля МГК КПРФ провёл в подмосковном «Совхозе имени В.И. Ленина» День секретаря. В мероприятии приняли участие первые секретари местных партийных отделений КПРФ г. Москвы и депутаты-коммунисты разных уровней.



Всё начинается с первички

В торжественной обстановке были вручены партийные билеты недавно вступившим в КПРФ, памятные медали и награды активно работающим коммунистам.

С основным докладом выступил первый секретарь МГК КПРФ, секретарь ЦК КПРФ Виктор Царихин, рассказав о текущей работе столичной партийной организации со всеми её достоинствами и недостатками.

Царихин подчеркнул, что власть не пойдёт на уступку коммунистам в деле отмены запреты на проведение митингов. Дело, конечно, не в коронавирусе, а в стремлении правящих кругов избавиться от Компартии. Поэтому проведение Народного референдума, имеет принципиальное значение. На данный момент в столице собрано более 32 тысяч подписей за инициативы Народного референдума.

Лидер московских коммунистов добавил, что, помимо Народного референдума, используются такие формы работы с народом, как проведение одиночных пикетов, встречи депутатов-коммунистов с избирателями. По словам Виктора Царихина, в среднем приходят на подобные мероприятия около 500 человек. Активность коммунистов приводит к результатам. Например, удалось добиться снятия с повестки дня идеи закрытия бесплатных музыкальных школ, существенных уступок в градостроительной политике.

Напомним о запланированных на 2026

год выборах в Государственную думу, Виктор Царихин заявил, что претенденты на участие в избирательной кампании должны уже сейчас начинать проводить активную работу.

Виктор Царихин поднял тему сбора гуманитарной помощи для Новороссии, выделил местные отделения КПРФ, вносящие наибольший вклад в эту работу. Он рекомендовал всем коммунистам активно включаться в работу по содействию Донбассу и Курской области.

Выступили и секретари местных отделений, высказавшие свои предложения и пожелания.

«День секретаря в «Совхозе имени В.И. Ленина» стал важным этапом в укреплении единства нашей партийной организации, — поделился своими впечатлениями о мероприятии Виктор Царихин. — Мы не только подвели итоги работы, но и наметили пути борьбы за интересы трудящихся. Особую благодарность хочу выразить Павлу Николаевичу Груднину за гостеприимство, а также всем коммунистам, чей вклад в защиту народного предприятия, сбор подписей для Народного референдума и поддержку Донбасса заслуживает высшей оценки. Ваша активность — это живое доказательство того, что КПРФ остаётся силой, способной консолидировать общество вокруг справедливых идей».

Пресс-служба МГК КПРФ

Золотые яйца

34-летнего Руслана Глехштейна признали виновным по статье «Грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества», сообщается в телеграм-канале прокуратуры Санкт-Петербурга. По данным ведомства, в ноябре 2023 года мужчина украл в магазине 14 упаковок куриных яиц. Часть из украденного он съел, а остальное подарил знакомым. Сумма ущерба составила 1,7 тысяч рублей.

Воровать яйца, конечно же, нехорошо, тем более что в прошлом году они подешевели на 11,16% (пусть и ввиду того, что в прошлом подорожали на 45%, выйдя в лидеры инфляции). Но гражданину Глехштейну они обойдутся даже дороже, чем кому бы то ни было: за каждое яйцо он получит почти три недели строгого режима. В общей сложности 7 лет и 7 месяцев колони.

А вот бывший заместитель министра энергетики Российской Федерации Сергей Мочальников получит всего 1,5 года колонии-поселения. Уголовное дело было возбуждено по поводу хищения бюджетных средств, выделенных на лик-

видацию старых угольных шахт и разрезов в Кемеровской области. Сумма ущерба составила более 170 миллионов рублей. Поскольку они отправились не на это благородное дело, а в карман предпринимчивому министру, в регионе ухудшилась экологическая обстановка, что учёл самый справедливый суд в мире, но тем не менее принял вот такое гуманное решение.

Какие же из всего этого выводы? Пока напрашивается только один: если уж воруете, то воруйте по крайней мере миллионы, а не яйца! Это и приятнее, и экономически выгоднее.

Маргарита Мишкина

